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Leistungsbeschreibung und Preisblatt ThüringenMobil5G.business 

 

Mobilfunktarife zum Telefonieren und surfen 

XS 

Mit unserem Komplett-
Tarif Mobil XS telefonie-
ren Sie dank AllNetFlat in 
bester 5G Qualität so viel 
sie wollen in alle dt. 
Netze (sowohl ins dt. 
Festnetz als auch in alle 
dt. Mobilfunknetze). 

SMS können Sie dank der 
SMS Flat unbegrenzt in 
alle dt. Netze versenden. 

Außerdem surfen Sie mit 
einem monatlichen Da-
tenvolumen von 5 GB. 

 

 AllNetFlat 
 in alle dt. Netze 
 SMS Flatrate 

 in alle dt. Netze 
 
 5 GB 

(mit bis 50 Mbit/s,  
danach 32 Kbit/s) 

9,95 €/Monat1) 

24 Monate Mindestver-
tragslaufzeit 

S 

Mit unserem Komplett-
Tarif Mobil S telefonieren 
Sie dank AllNetFlat in 
bester 5G Qualität so viel 
sie wollen in alle dt. 
Netze (sowohl ins dt. 
Festnetz als auch in alle 
dt. Mobilfunknetze). 

SMS können Sie dank der 
SMS Flat unbegrenzt in 
alle dt. Netze versenden. 

Außerdem surfen Sie mit 
einem monatlichen Da-
tenvolumen von 8 GB. 

 AllNetFlat 
 in alle dt. Netze 

 SMS Flatrate 
 in alle dt. Netze 
 

 8 GB 
(mit bis 50 Mbit/s,  
danach 32 Kbit/s) 

12,95 €/Monat2) 

24 Monate Mindestver-
tragslaufzeit 

M 

Mit unserem Komplett-
Tarif Mobil M telefonie-
ren Sie dank AllNetFlat in 
bester 5G Qualität so viel 
sie wollen in alle dt. 
Netze (sowohl ins dt. 
Festnetz als auch in alle 
dt. Mobilfunknetze). 

SMS können Sie dank der 
SMS Flat unbegrenzt in 
alle dt. Netze versenden. 

Außerdem surfen Sie mit 
einem monatlichen Da-
tenvolumen von 10 GB. 

 AllNetFlat 
 in alle dt. Netze 

 SMS Flatrate 
 in alle dt. Netze 
 

 10 GB 
(mit bis 50 Mbit/s,  
danach 32 Kbit/s) 

14,95 €/Monat3) 

24 Monate Mindestver-
tragslaufzeit 

L 

Mit unserem Komplett-
Tarif Mobil L telefonieren 
Sie dank AllNetFlat in 
bester 5G Qualität so viel 
sie wollen in alle dt. 
Netze (sowohl ins dt. 
Festnetz als auch in alle 
dt. Mobilfunknetze). 

SMS können Sie dank der 
SMS Flat unbegrenzt in 
alle dt. Netze versenden. 

Außerdem surfen Sie mit 
einem monatlichen Da-
tenvolumen von 15 GB. 

 AllNetFlat 
 in alle dt. Netze 

 SMS Flatrate 
 in alle dt. Netze 
 

 15 GB 
(mit bis 50 Mbit/s,  
danach 32 Kbit/s) 

19,95 €/Monat4) 

24 Monate Mindestver-
tragslaufzeit 

XL 

Mit unserem Komplett-
Tarif Mobil XL telefonie-
ren Sie dank AllNetFlat in 
bester 5G Qualität so viel 
sie wollen in alle dt. Netze 
(sowohl ins dt. Festnetz 
als auch in alle dt. Mobil-
funknetze). 

SMS können Sie dank der 
SMS Flat unbegrenzt in 
alle dt. Netze versenden. 

Außerdem surfen Sie mit 
einem monatlichen Da-
tenvolumen von 20 GB. 

 AllNetFlat 
 in alle dt. Netze 

 SMS Flatrate 
 in alle dt. Netze 
 

 20 GB 
(mit bis 50 Mbit/s,  
danach 32 Kbit/s) 

24,95 €/Monat5) 

24 Monate Mindestver-
tragslaufzeit 

einmaliger Bereitstellungspreis: 19,95 € 
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Optionale Leistungen Mobil 

1) Monatliches Grundentgelt: 9,95 €. Ein ThüringenMobil. Produkt ist nur in Verbindung mit einem ThüringenDSL oder ThüringenFiber Produkt buchbar. Nationale Standard-
Verbindungen innerhalb des Thüringer Netkom Netzes (von ThüringenMobil. zu ThüringenMobil., von ThüringenMobil. zu ThüringenDSL. Festnetz und von ThüringenDSL. Festnetz 
zu ThüringenMobil.) sind kostenlos. Die Option ThüringenDSL. Festnetz zu ThüringenMobil. ist nur wirksam bei gleichzeitigem Vorliegen eines ThüringenDSL. Anschlusses. Telefon-
flatrate in alle deutschen Fest- und Mobilfunknetze inklusive. Rufumleitungen, Konferenzschaltungen und Roamingentgelte sowie Verbindungen zu Mehrwertdiensten und Sonder-
rufnummern sind jeweils nicht mit eingeschlossen. Taktung: 60/60. Eine SMS Flatrate ist inklusive. Nutzung nur für manuell über das Endgerät erstellte SMS zulässig. SMS-
Mehrwertdienste sind ausgeschlossen. MMS: 0,33 €/MMS. Datennutzung gilt nur für paketvermittelte nationale Datenverbindungen, nicht für Sprachtelefonie- (Voice over IP), Vi-
deotelefonie- (Video over IP) und Peer-to-Peer-Dienste.  
5 GB/Abrechnungsmonat max. Geschwindigkeit 50 Mbit/s, danach 32 kbit/s. Praktische Netkom Online-Rechnung und Lastschriftverfahren (alt. Papierrechnung zzgl. 1,25 €/Monat, 
Überweisung zzgl. 2,94 €/Monat). Einrichtungsentgelt: 19,95 €. Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 24 Monate. Kündigungsfrist: 3 Monate zum Ende der Mindestvertragslaufzeit. 
Nach der Mindestvertragslaufzeit verlängert sich der Vertrag stillschweigend auf unbestimmte Zeit und kann jederzeit unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von einem Monat ge-
kündigt werden. 

2) Monatliches Grundentgelt: 12,95 €. Ein ThüringenMobil. Produkt ist nur in Verbindung mit einem ThüringenDSL oder ThüringenFiber Produkt buchbar. Nationale Standard-
Verbindungen innerhalb des Thüringer Netkom Netzes (von ThüringenMobil. zu ThüringenMobil., von ThüringenMobil. zu ThüringenDSL. Festnetz und von ThüringenDSL. Festnetz 
zu ThüringenMobil.) sind kostenlos. Die Option ThüringenDSL. Festnetz zu ThüringenMobil. ist nur wirksam bei gleichzeitigem Vorliegen eines ThüringenDSL. Anschlusses. Telefon-
flatrate in alle deutschen Fest- und Mobilfunknetze inklusive. Rufumleitungen, Konferenzschaltungen und Roamingentgelte sowie Verbindungen zu Mehrwertdiensten und Sonder-
rufnummern sind jeweils nicht mit eingeschlossen. Taktung: 60/60. Eine SMS Flatrate ist inklusive. Nutzung nur für manuell über das Endgerät erstellte SMS zulässig. SMS-
Mehrwertdienste sind ausgeschlossen. MMS: 0,33 €/MMS. Datennutzung gilt nur für paketvermittelte nationale Datenverbindungen, nicht für Sprachtelefonie- (Voice over IP), Vi-
deotelefonie- (Video over IP) und Peer-to-Peer-Dienste.  
8 GB/Abrechnungsmonat max. Geschwindigkeit 50 Mbit/s, danach 32 kbit/s. Praktische Netkom Online-Rechnung und Lastschriftverfahren (alt. Papierrechnung zzgl. 1,25 €/Monat, 
Überweisung zzgl. 2,94 €/Monat). Einrichtungsentgelt: 19,95 €. Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 24 Monate. Kündigungsfrist: 3 Monate zum Ende der Mindestvertragslaufzeit. 
Nach der Mindestvertragslaufzeit verlängert sich der Vertrag stillschweigend auf unbestimmte Zeit und kann jederzeit unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von einem Monat ge-
kündigt werden. 

3) Monatliches Grundentgelt: 19,95 €. Ein ThüringenMobil. Produkt ist nur in Verbindung mit einem ThüringenDSL oder ThüringenFiber Produkt buchbar. Nationale Standard-
Verbindungen innerhalb des Thüringer Netkom Netzes (von ThüringenMobil. zu ThüringenMobil., von ThüringenMobil. zu ThüringenDSL. Festnetz und von ThüringenDSL. Festnetz 
zu ThüringenMobil.) sind kostenlos. Die Option ThüringenDSL. Festnetz zu ThüringenMobil. ist nur wirksam bei gleichzeitigem Vorliegen eines ThüringenDSL. Anschlusses. Telefon-
flatrate in alle deutschen Fest- und Mobilfunknetze inklusive. Rufumleitungen, Konferenzschaltungen und Roamingentgelte sowie Verbindungen zu Mehrwertdiensten und Sonder-
rufnummern sind jeweils nicht mit eingeschlossen. Taktung: 60/60. Eine SMS Flatrate ist inklusive. Nutzung nur für manuell über das Endgerät erstellte SMS zulässig. SMS-
Mehrwertdienste sind ausgeschlossen. MMS: 0,33 €/MMS. Datennutzung gilt nur für paketvermittelte nationale Datenverbindungen, nicht für Sprachtelefonie- (Voice over IP), Vi-
deotelefonie- (Video over IP) und Peer-to-Peer-Dienste. 
10 GB/Abrechnungsmonat max. Geschwindigkeit 50 Mbit/s, danach 32 kbit/s. Praktische Netkom Online-Rechnung und Lastschriftverfahren (alt. Papierrechnung zzgl. 1,25 
€/Monat, Überweisung zzgl. 2,94 €/Monat). Einrichtungsentgelt: 19,95 €. Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 24 Monate. Kündigungsfrist: 3 Monate zum Ende der Mindestvertrags-
laufzeit. Nach der Mindestvertragslaufzeit verlängert sich der Vertrag stillschweigend auf unbestimmte Zeit und kann jederzeit unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von einem 
Monat gekündigt werden. 

4) Monatliches Grundentgelt: 19,95 €. Ein ThüringenMobil. Produkt ist nur in Verbindung mit einem ThüringenDSL oder ThüringenFiber Produkt buchbar. Nationale Standard-
Verbindungen innerhalb des Thüringer Netkom Netzes (von ThüringenMobil. zu ThüringenMobil., von ThüringenMobil. zu ThüringenDSL. Festnetz und von ThüringenDSL. Festnetz 
zu ThüringenMobil.) sind kostenlos. Die Option ThüringenDSL. Festnetz zu ThüringenMobil. ist nur wirksam bei gleichzeitigem Vorliegen eines ThüringenDSL. Anschlusses. Telefon-
flatrate in alle deutschen Fest- und Mobilfunknetze inklusive. Rufumleitungen, Konferenzschaltungen und Roamingentgelte sowie Verbindungen zu Mehrwertdiensten und Sonder-
rufnummern sind jeweils nicht mit eingeschlossen. Taktung: 60/60. Eine SMS Flatrate ist inklusive. Nutzung nur für manuell über das Endgerät erstellte SMS zulässig. SMS-
Mehrwertdienste sind ausgeschlossen. MMS: 0,33 €/MMS. Datennutzung gilt nur für paketvermittelte nationale Datenverbindungen, nicht für Sprachtelefonie- (Voice over IP), Vi-
deotelefonie- (Video over IP) und Peer-to-Peer-Dienste.  

Optionale Leistungen Preis/einmalig Preis/monatlich 

SIM-Karte und weitere Leistungen   

Bereitstellung einer neuen SIM-Karte z.B. bei Verlust (1. SIM-Karte bei Neuvertrag kostenlos) 8,36 € - 
Rufnummerntausch 8,36 € - 
Rufnummernmitnahme (zu Thüringer Netkom) - - 
Rufnummernmitnahme (weg von Thüringer Netkom) 5,73 € - 
Sperrung der SIM-Karte 8,36 € - 
Sperrung der SIM-Karte inklusive Bereitstellung einer neuen SIM-Karte 16,76 € - 
Sperrung aller eingehenden Anrufe 8,36 € - 
Sperrung aller ausgehenden Anrufe 8,36 € - 
Sperrung der Datennutzung (allgemein) 8,36 € - 
Sperrung aller abgehenden internationalen Anrufe 8,36 € - 
Entsperrung (alle Sperren) - - 
Entgelt für nicht Rücksendung der SIM-Karte (z.B. bei Stornierung) 16,76 € - 
Online Rechnung6) - - 
Papierrechnung6) - 1,25 € 
Umstellung von Online- auf Papierrechnung oder Papier auf Onlinerechnung - - 
Einzelverbindungsnachweis - - 
Entgelt für Überweisung (Nichtteilnahme am Lastschriftverfahren) - 2,94 € 
Versandkostenpauschale (Versand erfolgt ausschließlich per Einschreiben) 2,94 € - 
Tarifupgrade (jederzeit zum 1. des Folgemonats möglich) - - 
Tarifdowngrade (erst zum Ende der Mindestvertragslaufzeit, wenn vorhanden) - - 
Zusätzlicher Telefonbucheintrag (z.B. bei unterschiedlichen Namen) 10,08 € - 
Pauschalen gem. AGB   

Entgelt für nicht erfüllte Lastschrift bei unzureichender Kontodeckung 5,46 € - 
Entgelt für Mahnpauschale (ab 1. Mahnung) 2,10 € - 
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15 GB/Abrechnungsmonat max. Geschwindigkeit 50 Mbit/s, danach 32 kbit/s. Praktische Netkom Online-Rechnung und Lastschriftverfahren (alt. Papierrechnung zzgl. 1,25 
€/Monat, Überweisung zzgl. 2,94 €/Monat). Einrichtungsentgelt: 19,95 €. Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 24 Monate. Kündigungsfrist: 3 Monate zum Ende der Mindestvertrags-
laufzeit. Nach der Mindestvertragslaufzeit verlängert sich der Vertrag stillschweigend auf unbestimmte Zeit und kann jederzeit unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von einem 
Monat gekündigt werden. 

5) Monatliches Grundentgelt: 24,95 €. Telefonflatrate in alle deutschen Fest- und Mobilfunknetze inklusive. Rufumleitungen, Konferenzschaltungen und Roamingentgelte sowie 
Verbindungen zu Mehrwertdiensten und Sonderrufnummern sind jeweils nicht mit eingeschlossen. Taktung: 60/60. Eine SMS Flatrate ist inklusive. Nutzung nur für manuell über 
das Endgerät erstellte SMS zulässig. SMS-Mehrwertdienste sind ausgeschlossen. MMS: 0,33 €/MMS. Datennutzung gilt nur für paketvermittelte nationale Datenverbindungen, nicht 
für Sprachtelefonie- (Voice over IP), Videotelefonie- (Video over IP) und Peer-to-Peer-Dienste.  
20 GB/Abrechnungsmonat max. Geschwindigkeit 50 Mbit/s, danach 32 kbit/s. Praktische Netkom Online-Rechnung und Lastschriftverfahren (alt. Papierrechnung zzgl. 1,25 
€/Monat, Überweisung zzgl. 2,94 €/Monat). Einrichtungsentgelt: 19,95 €. Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 24 Monate. Kündigungsfrist: 3 Monate zum Ende der Mindestvertrags-
laufzeit. Nach der Mindestvertragslaufzeit verlängert sich der Vertrag stillschweigend auf unbestimmte Zeit und kann jederzeit unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von einem 
Monat gekündigt werden. 

6) Die Mobilfunkrechnung ist Bestandteil der Telefonie- und DSL-Rechnung. Es gelten die Preise gemäß der Preisliste für Telefonie und DSL. Für Mobilfunkkunden, die keine Telefo-
nie- und DSL-Leistungen beauftragt haben, gelten die Preise dieser Preisliste. 
 


